



Программа дискуссии

«Университетский спорт в Красноярске:

риски и возможности для устойчивого развития. Медиа-фактор»,

27 марта 2014

Рабочие языки: русский, английский с переводом

В 2013 году Красноярск был выбран в качестве города для проведения зимней Универсиады 2019 (<http://krsk2019.com/>). Город является административным центром, привлекательным с экономической точки зрения, с развитой промышленной зоной, со своеобразным социально-политическим ландшафтом. Разнообразная медиа система (в том числе блогосфера) обеспечивает высокий уровень плюрализма и обращает внимание власти и жителей на многие процессы городской жизни.

Решение о проведении Универсиады и развитие университетского спорта – это прекрасный шанс для Красноярска показать пример быстрого развития в течение 5 лет. Мы можем вспомнить Универсиаду-2013 в Казани и XXII Олимпийские зимние игры в Сочи и перенять их опыт. Используя эти навыки, становится ясно, что одним из ключевых факторов для успешного развития университетского спорта, развития спортивных событий является правильная информационная политика и внутренние региональные связи, также как и региональный брендинг и коммуникации на федеральном и международном уровне.

На дискуссии будут рассматриваться следующие проблемы:

1. Отношение медиа корпораций международного и местного уровня к крупным спортивным событиям в России.
2. Рост и социальное развитие Красноярска, связанное с проведением спортивных мероприятий международного уровня. Ответственность местной журналистики.
3. Рекомендации для журналистов, жителей города, менеджеров, местных органов власти и заинтересованных лиц – для тех, кто делает процесс подготовки более чётким и плодотворным.

Для Сибирского Федерального Университета, как центра по подготовке компетентных специалистов в различных сферах, одно из ключевых направлений грядущего спортивного события – поддерживать открытую дискуссию о масштабных международных спортивных событиях. Цель круглого стола – обсудить медиафактор как один из ключевых факторов развития университетского спорта и проведения крупных спортивных мероприятий.

27 марта 2014 , Четверг

14.00-17.00 Дискуссия «Освещение подготовки к российским международным спортивным событиям в медиа: риски и возможности»

Сибирский федеральный университет, здание Научной библиотеки, аудитория 8-06 .

Модератор: директор Института филологии и языковой коммуникации СФУ **Людмила Куликова**.

14.00-16.00 Часть 1 . Университетский спорт, международные спортивные соревнования как шанс развития Красноярска.

14.00 - 14.10 Приветствие представителей СФУ и Фонда Эберта.

14.10 - 14.30 «Спорт – дело всего края: информационное взаимодействие, опыт медиафорума «Енисей.рф 2013». Докладчик: президент телевизионного вещания и продюсер Красноярского регионального объединения, советник Губернатора Красноярского края **Ирина Долгушина**.

14.30 - 14.50 **Журналисты о крупных проектах и мероприятиях: Как действовать и как реагировать? Уроки Берлина.**

Докладчик: пресс-атташе района Фридрихсхайн-Кройцберг в Берлине, журналист, экс-редактор газеты “Bild”, “Berliner Kurier” **Саша Лангенбах (Германия)**.

14.50 - 15.10 **Журналисты о крупных проектах и мероприятиях: Как действовать и как реагировать? Уроки Олимпиады и Паралимпиады в Сочи.**

Докладчик: преподаватель кафедры теории и экономики СМИ факультета журналистики МГУ им. М. В. Ломоносова **Александр Золотарёв**.

15.10 - 15.30 **Роль Сибирского федерального университета в развитии университетского порта.** Концепция спортивной модели университета. Докладчик: директор Института физической культуры, спорта и туризма СФУ **Владимир Колмаков**.

15:30-16:00 – Вопросы и дискуссия.

16:15-17:15 Часть 2. Дискуссия «Продвижение спорта, масштабных спортивных мероприятий в Красноярске среди жителей региона, России и мира»

Модераторы: Директор Института филологии и языковой коммуникации СФУ **Людмила Куликова**; зав. кафедрой журналистики Института филологии и языковой коммуникации СФУ **Кирилл Зорин**.

Основные вопросы:

1. Ключевые темы подготовительного этапа крупных спортивных мероприятий: как с ними работать?

2. Виды содействия СМИ, блоггеров, студентов в продвижении университетского спорта.

3. Роль региональных спортивных журналистов на этапе подготовки к крупным масштабным событиям».

Участники: редакторы и журналисты красноярских СМИ, студенты и преподаватели отделения журналистики СФУ.

28 Марта 2014, Пятница

Учебно-производственная лаборатория «ТВ СФУ», пр. Свободный, 79

10.00 - 12.00. Запись программы на ТВ СФУ с участием студентов и преподавателей отделения журналистики ИФиЯК СФУ с пресс-атташе района Фридрихсайд-Кройцберг в Берлине, журналистом, экс-редактором газеты “Bild”, “Berliner Kurier” **Сашей Лангенбахом (Германия)** и преподавателем факультета журналистики МГУ, автором мобильного мультимедийного проекта «СочиРепортер» Александром Золотарёвым.

Модератор – доктор филологических наук, профессор кафедры журналистики Виктория Ивановна Тармаева.

Рабочий язык – английский.

12.00 – 13.30. Семинар для студентов отделения журналистики «Главная задача журналистики - освещать крупные события и городское развитие. Уроки Сочи -2014». Начало медиа-проекта СФУ об Универсиаде – 2019.

Ведущий - пресс-атташе района Фридрихсайд-Кройцберг в Берлине, журналист, экс-редактор газеты “Bild”, “Berliner Kurier” Саша Лангенбах (Германия)

Рабочий язык – английский.

14.10 – 15.40 - Семинар экспертов со студентами отделения журналистики «Формы содействия медиа, блоггеров, студентов в продвижении международных спортивных событий, провидимых в Красноярске. Грамотная реклама реальных достижений в социальной сфере и в развитии инфраструктуры города».

Пр. Свободный, 82 а, ауд. 2-33.

Рабочий язык – русский.